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Convention de Stage

La présente convention règle les rapports de

L’entreprise (nom et adresse)
représentée par (Mademoiselle, Madame, Monsieur - nom et prénom), (qualité)
et de l’Association du Pôle Universitaire Léonard de Vinci représentée par Monsieur Paul-Pierre VALLI, Directeur Général.

Elle concerne le stage de formation effectué dans l’entreprise ci-dessus nommée par (Mademoiselle, Monsieur - nom et prénom) étudiant(e) de l’Association, pour la période du (date de début) au (date de fin) (de préférence commencer la mission un lundi et la terminer un vendredi - 6 mois maximum)
L’Association devra porter cette convention à la connaissance de l’étudiant(e) et obtiendra, préalablement au stage, son consentement exprès aux clauses de la convention.

· Art. 1. : Les stages de formation auront pour objet essentiel d’assurer l’application pratique de l’enseignement donné à l’Association.

· Art. 2. : Les programmes de stages sont établis par le Chef d’Entreprise, en accord avec le Professeur responsable du stage, en fonction du programme général de la Formation.

· Art. 3. : Les stages auront lieu aux dates fixées, au préalable, d’un commun accord.

· Art. 4. : Les étudiants(e)s stagiaires, pendant la durée de leur séjour dans l’Entreprise demeureront étudiant(e)s de l’Association. Ils seront suivis par le Professeur responsable.

· Art. 5. : Durant leur stage, les étudiant(e)s seront soumis aux règlements propres à l’Entreprise.

· Art. 6. : En cas de manquement à la discipline, le Chef d’Entreprise se réserve le droit de mettre fin au stage de l’étudiant(e) fautif, après avoir prévenu le Directeur de la Filière dont dépend l'étudiant(e).

· Art. 7. : Le secret professionnel est de rigueur absolue. Les étudiant(e)s stagiaires prennent donc l’engagement de n’utiliser en aucun cas les informations recueillies par eux pour en faire l’objet de publication, communication à des tiers, conférences ... sans accord de l’entreprise.

Cet engagement vaudra non seulement pour la durée du stage, mais également après son expiration.

· Art. 8. : L’Association ouvre droit à ses élèves de plus de 20 ans, au bénéfice du régime d’assurances sociales des étudiants. Ils continueront à recevoir, au titre de ce régime, les prestations des assurances maladie, maternité, ainsi qu’éventuellement, les allocations familiales. Pour les moins de 20 ans, lesdites prestations pourront être versées, s’il ont la qualité d’ayants-droit d’assurés sociaux au sens de l’article L. 313.3 du Code de la Sécurité Sociale.

En outre, pour les stages à l’étranger, les étudiants doivent obligatoirement souscrire une assurance nominative particulière soit auprès de leur mutuelle étudiante, soit auprès d’une compagnie de leur choix ; une attestation devra être fournie au Service Administratif de l’Association.

· Art. 9. : Les stagiaires continueront à bénéficier de la législation sur les accidents du travail en application de l’article L. 412-8-2°, du Code de la Sécurité Sociale et devront être munis de leur carte d’immatriculation. En cas d’accident survenant à un stagiaire, soit au cours du travail, soit au cours du trajet, le Chef d’Entreprise s’engage à faire parvenir toutes les déclarations le plus rapidement possible à l’Association, à charge pour celle-ci de remplir les formalités prévues.

· Art. 10. : Les frais de déplacement et d’hébergement engagés par le stagiaire à la demande du Chef d’Entreprise seront pris intégralement en charge par l’Entreprise.

· Art. 11. : Au cours du stage, l’Entreprise reste le seul juge du montant éventuel de l’indemnité ou de la gratification qu’elle accorde au stagiaire, compte tenu du comportement de celui-ci et de son travail effectif.

· Art. 12. : A la fin du stage, le stagiaire devra fournir un rapport au Chef d’Entreprise. Après approbation de ce dernier, un exemplaire du rapport sera remis au Directeur du programme. Il sera tenu compte de ce rapport pour l’appréciation des aptitudes professionnelles de l’étudiant(e).

· Art. 13. : L’Association se réserve le droit de facturer les travaux d’informatique, de reprographie ou tout autre travail exécuté sur le matériel de l’Association par l’étudiant pour le compte de l’Entreprise.

l’Entreprise
p/o  L’Association du Pôle Universitaire Léonard de Vinci

l’Etudiant(e)

Lu et Approuvé


Lu et Approuvé

date
date

date

Nom et Qualité du signataire
Paul-Pierre VALLI

Directeur Général

Prénom/Nom de l'étudiant(e)

(merci d’apposer votre tampon)
(tampon de l’Association)
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